

又到高考季,又见爱心车

本报“爱心送考”活动启动,爱心车主、困难考生均可报名



本报菏泽5月20日讯(记者 张歆然) 又是一年高考季,在距离2013年夏季高考仅半月之际,本报将继续开展“爱心送考”活动,帮助更多赶考有困难的考生顺利到达考场。今日起面向社

会征集爱心车辆,在高考期间免费接送考生。

考生的命运牵动着全社会的心,本报《今日菏泽》自创办以来连续两年在高考期间举办“爱心送考”活动,帮助数千名考生及时、安全到

达考场,赢得了学校、学生、家长及社会各界的一致好评。如今,“爱心送考”已成为齐鲁晚报·今日菏泽的一个品牌活动,本报将继续树好这个品牌,在发展中不断创新。

征集范围广

征集爱心车辆,也征集需要帮助的考生

今年本报将在征集爱心车辆的同时面向社会征集真正需要帮助的考生,考生可自己报名,也可家长代报,如果你身边有身体不

便、家庭困难的考生,也可向本报推荐。今年,本报本着为真正需要帮助的考生提供及时、必要服务的原则,不让每一个孩子错过人

生的班车。

今年本报决定继续联合相关单位开展“爱心送考”活动,并向全市征集爱心车辆,在高考期间免费

接送考生到达考试地点。私家车、出租车和汽车经销公司车辆均可报名参加。报名时需提供汽车牌

号、型号、联系电话等相关信息。如果你是一名私家车主或出租车驾驶员,如果你愿意在高考这两天起早免费送考,那么拨打热线与我们联系吧。

爱心车种类多

有结对车,也有“招手停”,还有候考车

“家住郊区离考点太远,交通不便怎么办?”“孩子突然身体不适,家里又没有车怎么办?”“到了考场

发现忘带准考证,怎么办?”高考期间,交通问题及不可预测的突发事件时有发生,成了不少考生和家长担心

的难题。不必担心,6月7日至9日之间,除“一对一”结对车辆外,还将有大量爱心车辆穿梭于城区大街小巷,

挥手即停,考生凭准考证就可免费乘坐。此外,本报还将安排应急车辆在城区各考点“候考”,届时,如有紧

急或突发情况,身边又没有可乘车辆,也可拨打本报热线电话,我们将安排“候考”车辆出行接送。

“爱心送考”其他体现

汽修厂免费维修,非送考车高考时尽量别添堵

此外,本报还面向市区汽车修理行业征集爱心汽修厂,如送考期间有车辆出现故障,能提供及时、免费的维修服务。

在此,本报呼吁有车一族又由于工作等原因无法加入爱心送考队伍的市民,高考期间不开车出门、减少交通堵塞状况,

这也是“爱心送考”的一种体现。

奉献一份爱心,为高考学子保驾护航!参与本次爱心活动的车辆将统一

标注服务标牌。届时,有接送需要的考生看到贴有服务标牌的车辆,出示相关证件后便可免费乘坐到考点。如有紧急或突发情况,

身边又没有可乘车辆,也可拨打本报热线电话,我们将安排最近的车辆出行接送。“爱心送考”报名热线:6330018,18253098088。

记者手记:

让“公益”和“互爱”理念继续传播下去

本报举办“爱心送考”活动已有两年。两年来我们奉献了爱心也收获了感动,越来越多的爱心企业、爱心人士和考生、学校通过“爱心送考”这个公益平台,感受到了公益、互爱这个理念,也少不了践行与传播。赠人玫瑰,手留余香。

每一次的“爱心送考”大型社会公益活动中,我们都能深深地感受到“公益”与“互爱”,看到良善力量的传递。每一年高考,我们都能看到,伴考的不只家长、老师,还有社会各界涌现出的爱心人士,看到考生安全走进考场才放心,将

走下考场的考生送回家里才安心。

2011年曾有一位考生家长打来电话为孩子报名,因为家在县区家长工作又繁忙,担心在菏泽一中上学的孩子高考过程中遇到困难。本报为其联系了爱心车辆及时接送,这

本是整个“爱心送考”活动中再正常不过的一件小事,却被这个家庭牢牢记在心里。高考过后,这位考生的父亲多次打来电话表示感谢,并表示会将这种爱心继续传播下去,帮助更多需要帮助的人。

在今年的送考过程

中,我们将扩大范围,并筛选出最需要帮助的考生,为他们提供及时、必要的服务。不让每一个考生因为身体不便、家庭困难等意外情况错过高考的班车,让“公益”和“互爱”的理念继续传播下去。

本报记者 张歆然

圣泽·中华世纪城“扶残、助残,有你有我”

爱心助残晚会在菏泽大剧院举行

5月18日晚,全国助残日前夕,由圣泽·中华世纪城、菏泽市特教中心联合举办的“扶残、助残,有你有我”圣泽·中华世纪城爱心助残晚会在菏泽大剧院举行。

一场婉约柔美的舞蹈——《上善若水》为晚会拉开了帷幕,来自菏泽特教中心的姑娘们以其优美的舞姿瞬间点燃了观众的热情,观众惊叹之余表现得更多的是钦佩。随后,圣泽·中华世纪城总经理刘乾阁与菏泽市特

教中心校长毛丕显分别发表了热情洋溢的讲话。刘总首先向残疾人同胞献上了祝福,对残疾人工作者以及社会爱心人士致以崇高敬意,并呼吁全社会对残疾人提供更多的关心与帮助。毛校长在讲话中向政府、爱心企业、爱心人士表示了感谢,介绍了菏泽市特教中心的概况以及孩子们未来的就业方向,并邀请全社会残疾儿童去菏泽市特教中心免费就读。

舞蹈、独唱、喷呐独

奏……特教中心的孩子们及部分社会爱心人士随后为观众们献上了一场精彩的演出。很难想象,这场精彩演出是由一群有这样或那样身体残疾的孩子为主体来完成的,台下蕴含的更是孩子们及指导老师付出的超乎寻常的辛勤与汗水。活动最后,圣泽·中华世纪城向菏泽市特教中心捐助了200套生活用品,活动取得了圆满成功。

(齐讯)

